



## 让优秀生敢冲名校、中等生考上重点、落后生也敢考重点 龙门名师一对一,全力帮你决胜中考

距离中考还有60多天,如何在短期内快速提高成绩显得至关重要。龙门辅导学校总结各学科的备考特点与考试方向,历经11年沉淀,形成了一套完整高效的“中考备考快速提分体系”,针对不同基础的考生,给予不同的实施方案。帮助数以万计的学生步入自己理想的重点高中。2010年中考,龙门372名考入郑州一中、郑州外国语中学、省实验中学。数理化满分60多名。2011年中考,龙门携300多名真正一线毕业班教师,期待更大的突破。

### 龙门名师一对一,备考精准效率高

龙门辅导学校积累了丰富的中招考辅导经验,根据学生的学科基础、现有程度以及考试目标定制适合学生的最佳备考方案,安排适合

的一线骨干教师进行1对1辅导。坚持“日日清、周周清”制度,安排助教课下一对一跟踪辅导,确保考生学习无遗漏,扫除中考盲点、难点,夯实基础,全力备考。此外,龙门辅导学校还特邀中考命题专家为学生进行备考热点、考点分析及考题预测,帮助学生把握考试重点,理清考试方向,事半功倍,从而获得理想成绩。

去年的考生李琳洁同学就读于郑州外国语中学,数学成绩从一模63分提高到中考117分,仅仅用了不到三个月时间。该生的辅导老师,王老师发现该生性格内向,学习主动性差,注意力不集中,学习基础不扎实,应用能力差。在龙门一对一辅导中,王老师根据学生存在的问题和考入名校的迫切愿望为其量身定制了一套高效的强化

提分方案,并充分考虑到学生的反复,安排了行之有效的课下陪读方案。王老师通过观察她做题过程中所反映的疑难点,及时进行知识点补充和解题方法讲解,再逐步通过知识点、线、面的融会贯通上升到综合运用层面。如此循序渐进的方法学生乐于接受,成绩得到稳步提升。

### 中考保过、成绩落后生全日制

“中考考前两个月是考生提分最关键的时期,这时的学生已经意识到学习的重要性,学习精力相对集中,但对多数学生尤其差生,如果还坚持现在的学习方法和学习形式,已经很难有较大的提升。所以,对于中等成绩及偏下的学生,转变学习形式,改变学习方法,选择全日制辅导或选择夜校+周末的一对一学习辅导模

式,显得迫在眉睫。”龙门辅导学校王主任说。

龙门“落后生一对一全日制”,为考生量身定制最佳提分备考方案,坚持“日日清”制度,和助教一对一跟踪辅导制度,杜绝学生惰性,确保学生短期快速提分。

### 龙门辅导学校

应考热线:60386668 60386188

协作路校区:60396271 67618198

桐柏北路校区:60396229 67537997

工人中路校区:60396208 67973583

汝河路校区:60396228 68628282

淮南街校区:60396268 68883637

陇海中路校区:60396227 68288672

黄河路校区:60396216 63850258



距离中考仅有60余天,时间越来越紧,为提高成绩,不少考生选择了个性化1对1辅导。记者在锐林了解到,目前个性化1对1辅导急速升温,考生和家长都想抓住最后的“抢分”机会,为孩子取得好成绩而努力拼一把,不留遗憾到明天。

### 60天提高60分,家长很“疯狂”

日前,记者走进锐林得知在短短两个月提高四五十分的学生比比皆是;平时的中差生,考试超过优秀生;本来目标是十一中,竟然考上外国语……锐林个性化1对1辅导的奇迹,赢得了学生和家长的信赖。

抓住中考最后“抢分”机会

## 锐林一对一,60天提高60分

“当初进入锐林,我是抱着最后一搏的心态,我报过很多辅导班,而成绩始终无法拔高,都是以无效告终。特别是我的数学成绩在班中属于倒数。我深知如果不能考入重点高中,想上重点大学那是难上加难,那时我近乎绝望了。”2010年中考成绩公布后外国语中学的于洋说。

是锐林1对1名师团让他重新燃起了对数学的热爱和对学习的信心。专业的测评系统一下找到学习的“病根”,针对性方案,提分立竿见影,60天从二校565分提高到中考时的629分。

“锐林1对1名师团的课不但生动有趣,而且记得牢提分快,孩子才来了两次,提分已很明显,我又给孩子续报30次课。”时下,锐林1对1

成为绿城中考考生学习的一个最佳去处,很多家长迫不及待地为孩子连报到中考。

### 快速找到“病根”,“涨分”有绝招

60天冲刺每个孩子都想踢好“临门一脚”,来到锐林的学生家长都是从怀着疑虑开始,到亲眼见证孩子的成绩飞速提升,考试丢分的环节变成了涨分,中考后学习的学生都对锐林充满了感激。名师团出色的教学,2010年让152名学子考入郑州一中、外语、省实验。

记者访问锐林在短时间内快速提分有什么绝招?陈枫校长给了答案。首先考生要接受专业的学科测评和专家诊断,找出“丢分”原因,一个孩子量身定制一套教学方案,选最适合学

生的学科教师、教育咨询师、学习管理师、心理咨询师、助教等组成名师团针对一个学生授课,让学生在最短的时间内挖掘出最大的学习潜能,考出最好的成绩。

电话:53763608 1883803801

工人路校区:工人路与汝河路交叉口向南50米路西

兴华街校区:兴华街与汝河路交叉口向北50米路西二楼

文化路校区:文化路与纬三路口向北50米路东(汉庭三楼)

桐柏路校区:桐柏路与中原路口向南100米路东科技大厦11楼

临近中高考,各种提分班层出不穷

## 快速提分,是真是假?

记者走访捷登教育机构,50天提高50分有科学的依据和方法

“一周涨百分”、“一天提高20分”、“考不上名校不收费”……临近中高考,郑州市市场各种各样的考前快速提分班层出不穷。

“给我50天,还你50分”,连续两周捷登教育在媒体上刊登道。50天涨50分,真的假的?捷登教育有这样的能力?

带着这些疑问,记者近日走访了此学校。

晚报记者 闫明

### 天天打招生广告 这个学员捷登教育竟不收

在捷登教育文化路校区,记者随机采访了11位家长和学生,问题是“你对捷登有什么评价”,结果有8人表示满意,两人感觉一般,1人表示非常不满。表示不满的家长向记者介绍说,捷登拒收他的孩子,让他很生气。

记者找到了捷登教育姜因因校长了解情况,“该生对学习基本是放弃态度,而家长却要求我们两个月内帮孩子提高一百分,今天这位家长已经是第二次来了,如果孩子学习态度端正,或者说现在离考试还有半年以上时间,我们还可以试试,但现在时间这么短,是根本无法实现的事情,我们做不到的事,给我们再多的费用,我们也是不会收的。”姜因因告诉我们。

家长告诉我们,“我在报纸上看到捷登刊登出来的很多学生提分的情况,正好有一个学生是我们孩子所在学校高年级的同学,就专门打听了一下,证实是真的,所以就想把孩子送过来,谁知他们不收我们,我真不能理解。”

姜因因告诉我们,“我们刊登在报纸上的学员提分情况肯定是完全属实的,短短两个月提高几十分的比比皆是;平时的中等考生,考试超过优秀生,本来上二本够呛竟然考上重点的学生也大有人在。但如果说在短期内什么样的学生都能保证快速提分,那就是在忽悠。能提高多少分,我们都需要沟通和测试过才能给家长承诺。”



### 50天提高50分 他们有科学的依据和方法

“亲爱的老师,您就像那春天的细雨,滋润着我的心田。您给予我们的爱和关怀将鼓舞着我们走过艰难困苦。在这特别的日子谨向您致以永恒的感激和敬意,生日快乐!”在捷登教育紫荆山校区,八中九年级的张驿龙同学给辅导他的冯老师送来了鲜花。

据了解,今年1月,张驿龙同学来捷登教育签约辅导时,对数学毫无兴趣,基础不扎实,没有学习目标,初三一模考试只得了71分。

“幸亏我把孩子交给了捷登教育,感谢捷登教育的全体工作人员。”张驿龙的母亲笑着对记者说道,经过一个多月的签约辅导,孩子在二模中取得了109分的优异成绩,令班主任老师和全班的同学都刮目相看。“关键是孩子的自信心得到了极大的鼓舞,现在的学习状态和以前完全是两个模样。”给张驿龙任课的冯老师告诉记者,像张驿龙这种基础不扎实的同学很多,这类学生完全可以在短期内,通过“知识梳理”、“课堂精讲”、“分层训练”、“能力提升”等几大模块训练将成绩提升一个台阶。

姜因因介绍,考生到捷登学习,首先要接受学科测评和专家诊断,找出考试丢分原因,我们会根据情况,安排经验丰富的考试专家,根据考生各科学现状,制订个性化的提分方案。“50天提高50分,我们是有科学依据和方式方法的,而且有大量成功案例。”姜因因说。

### 特别提醒

#### 如何选择 考前一对一辅导

目前市场上的一对一考前辅导机构到处都是,提供的服务内容大致包括:个性化分析诊断、制订个性化辅导方案、专职教师一对一教学、助教监督辅导等。那么作为家长及学生如何选择呢?

姜因因提醒家长一定要注意两点,一是教学的实施者——授课老师,二是后期跟踪。家长在实地咨询的时候,要仔细地了解师资情况,挑选孩子喜欢的辅导老师,而且可以让孩子与授课老师聊上一会儿。另外,就是了解真实的提分情况,多问问身边的同事朋友,多问问您所咨询的辅导机构上课的孩子们,不可只听学校老师的一家之言。

说一千道一万,不如实地去看看。目前捷登教育紫荆山、文化路和中原区三大校区(67069831, 63582281, 60123089)正在对我郑州中高考考生以及初、高中一二年级的学生们进行免费学科测评活动,家长不妨带孩子去看看。